

# 天驰君泰党委第一支部与亚运村派出所 联合开展普法宣传活动

2023-12-09

2023年12月4日是我国第十个国家宪法日，12月1日至12月7日是第六个宪法宣传周。

12月6日，北京天驰君泰律师事务所党委第一支部联合亚运村派出所共同开展“普及法律知识，弘扬宪法精神”“我与宪法零距离，反诈防骗记于心”主题宣传活动。



活动现场，第一支部党员律师们与亚运村派出所民警们悬挂宣传标语、摆放宣传展示架、发放宣传手册，通过多种分享方式，学习宪法、尊崇宪法、维护宪法，运用宪法。第一支部党员律师向社区群众宣传我国宪法精神和宪法知识，派出所的民警同志进行了反诈知识宣传；律警联动，共同讲解并耐心咨询，科普和宪法交融，反诈与防骗深入社区。大家以深入浅出的方式，将抽象的法治理念具体化，引导群众深度思考宪法与个人生活的密切关系；通过互动提问及模拟诈骗，使群众更直观地了解如何在生活中防范欺诈风险，提高自身的法律安全意识。

通过当天的主题活动，全体参与者更深刻地学习了解了宪法的核心价值和法治的重要性。宣讲者们通过向群众传递宪法知识，引导群众感受法治魅力增强法治观念,同时在学习中提升公民法律意识与法治素养，加强对法治的崇尚、遵守和捍卫。



宪法是国家的根本法、是治国安邦的总章程。近年来，天驰君泰党委第一支部落实践行习近平法治思想，走好新时代全民普法群众路线，积极参与宪法、法治相关主题宣传活动，传递“依宪治国、依宪执政”理念，未来也将继续坚定宪法信仰，弘扬宪法精神，在建设营造良好法治环境，共同谱写新时代中国法治实践新篇章工作中贡献力量。

来源：

---

作者：

---